

人死了,真的象邪党说的"神仙、鬼怪都是虚构的"吗? 真的"人死如灯灭"吗?真的"没有魂灵"、"没有天堂、 地狱"吗?其实邪党宣传的东西真的是在误导、戕害世人, 把世人引向歧途,引向不归路。

我们人居住的空间,被称为阳间,有着人生活的状态。 在比人体粒子小一层的空间,是阴间,那里同样也有一个生 命群体的存在状态。很多人死后,去了阴间,在那里等候神 灵宣告其生命升华和下降的法则,告知生命的未来走向。

讲一个身边经历的事情,告诉你在一个我们肉眼看不见 的空间里发生的真实事情。

从公公去世谈起

公公的身体不太好, 老年痴呆病使他反应不灵活, 不会 说话有五、六年了, 我给他护身符, 告诉他心里念"法轮大 法好"、"真、善、忍好",他看着我,没什么反应。说实话, 我是觉的他记不住我告诉他的话。公公这两年也不断的住医 院, 去年最长的一次住了26天。我去看他, 他没有反应, 我 觉的他记不得我了。

2021年10月27日, 丈夫告诉我: "爸又住院了。"我 去医院看公公,公公处于深度昏迷状态。晚上六点多,我和 丈夫回家,在做饭时,我看见了一些场景,公公的主元神在 上午就已经被四个阴间的差役带走了, 公公没戴枷板、锁链, 四个差役围着他,往地府方向走。稍晚一点,十五层地狱的 阴间大殿, 十面阎罗在审判他, 阎罗给他扔下两个罪条, 一 个是他没有承担起家庭的责任,二是要债要多了。我看见公 公在阴间受了些刑。

从人中看,公公的确是没有承担起家庭的责任,公公是 家里和外面的事都办不明白,不到 40 岁就嚷着要享清福。什 么儿子结婚、女儿出嫁,公公一律不管,有烟抽、有茶喝、 有鱼钓、能悠闲就行,家里事都是婆婆张罗。我知道公公婆 婆在历史上的一些因缘, 在过去世婆婆曾经弄残过公公的身 体,这一世公公是来要债的,但是要多了,又没承担起对儿 女的职责,被阴间定了罪。

我对丈夫说: "我看见了一些场景,说出来也许你不相 信。"丈夫说:"你说吧。"我说:"我看见爸的主魂儿(主 元神)被带走了,还剩下其他魂魄之类的生命因素在支撑 着。"丈夫说:"你说的我相信。"

10月28日上午10点多,小叔子冲着深度昏迷的公公说: "爸,你怕啥,你有两个儿子呢。"公公突然把胳膊伸在头 部两侧,胸部鼓起,小叔子用手平抚老人的胸部,老人呼出 了一口气,然后就咽气了。用小叔子的话说: "爸胆小,不 敢上路,得到保证了,就走了。"我让人把公公脖子上的大 法护身符解下,接过来收好。

这天晚上六点多,我看见公公受完了罪,消了业,阎罗 殿的十面阎罗破例召见了他,十面阎罗有十个面孔,对不同 的人展现不同的面貌。另外,人间的黑天来临,是阴间白天 的开始,他们要忙公务。现在地狱的忙碌要超过以往,因为 坏人太多了。十面阎罗赐给公公一个椅子坐,和公公说了一 些话,话语大致有两层意思:一是,你沾你儿媳妇的光了, 她有福啊,她给你的大法护身符保护你了,你保护《转法轮》, 也得福报啦。(我看见阎罗给公公展示了一个他保护《转法 轮》的情景, 那是在2001年邪恶猖狂时, 左右邻居聚在屋后, 听说有炼法轮功的人被抓,被搜书,婆婆给公公一个眼神, 公公马上回家把我的《转法轮》给藏起来了。就这样一个简 单的行为,神都做了记录,真是神目如电,历历在目。)二 是你这个人没坏心眼,和别人相处,不占别人的便宜,现在 你消去罪业,在这里代行官职,过些天再安排你的去处。我 的感觉是十天后公公有好去向,应该是去一户好人家转生。

看到这些, 我颇有感慨。公公在别人眼里就是一个傻乎 乎的人,有点缺心眼的人。婆婆开店铺时,带卖一种老头鞋, 进价 8 元, 卖 10 元, 有人来买, 说: "10 元贵呀。"公公说: "你想几元买。"那人说: "8元我就买。"公公说: "那 你就8元拿走吧。"婆婆为此很生气。公公还分不清里外拐, 别人要家里的东西,公公就给,一点也不吝啬,占了便宜的 人背后还笑话他。结果这样的人去了阴间,两天消了罪,还 会有好去向,生命真的不能看一世啊。

葬在墓地里。下午时,我无意中看见公公穿着官服,代行书 记员职责, 手下有四个差役。有几个阴间官吏和公公在说话。 一个带着乌纱帽的官员说: "你怎么不修炼? 你看修大法的 人过世后,都在天上呢。"公公说:"我当时那个身体状况, 也修不了。"一个官吏说: "真是错失机缘,太可惜了。" 另一个官吏说: "也可以了,大法护身符保护了他。"还有 一个官吏,摇摇头,说:"幸亏你在人间有点傻,要不你也 造大业了,不能这么快就当个书记员。"

看到他们的议论,我不禁想起了两个精明人的命运,我 给读者说说这两个人吧。

曾经的两位亲人的地狱遭遇和走向

我的奶奶和叔叔,在二十年前去世。他们的生命走向都

奶奶精明好胜,把我的母亲,她的长媳欺负够呛,母亲 不但抑郁, 还差点疯了, 奶奶和别人干仗, 是战无不胜。说 白了, 奶奶一辈子不吃亏, 在我的印象中奶奶也很少得病, 小时候我很怕她,她经常说养女孩没有用。奶奶去世后,我 看见她在十八层地狱里受刑,张着嘴,被恶鬼灌铜汁,发出 痛苦的嚎叫。奶奶在地狱里受了四个多月的刑罚,后来转生 成穿山甲, 六年后这个穿山甲被人抓住做了药材(穿山甲的 鳞片是珍贵的药材)。后又转生为蚯蚓,费力的在土中生存, 露出地面,却被野鸡吃了;又转生成山雀,度过春、夏、秋 三季, 在冬天被犀利的老鹰吃了; 然后再转生为一棵松树, 立在山间, 受风吹日晒, 听鸟儿叽叽喳喳, 说着见闻, 忽而 又担心发生山洪、怕火山喷发、怕闪电劈、怕被人砍了(看 人拎着斧子,心里就害怕)过的心神不宁。看来,不同状态 下的生命真的有它们的苦楚啊。

叔叔呢, 用别人的话说, 是无恶不作, 吃喝嫖赌偷, 样 样齐全。当叔叔家过着村里数一数二的日子时,吃香喝辣时, 我家的日子过得很苦的,父亲还经常被叔叔嘲笑。叔叔和别 人家的女人要好,那女人的儿子后来上吊自杀,村里有人认 为和叔叔有关。叔叔去世前,得了绝症,我哥哥告诉他念"大 法好",他嗤之以鼻,根本不相信。叔叔去世后,我看见他 去了十八层地狱,阎王审判他,他还抵赖,被拔了舌,叔叔 被列出"通奸"、"盗窃"、"杀生"、"贪占"、"使人 蒙羞死"、"辱骂兄嫂"等罪名,叔叔在阴间受各种刑罚, 有火刑,被用火镩子穿透身体,在火上烤;内脏被小鬼掏出 来了, 扔在油锅里炸。叔叔在地狱里受了很长时间的刑罚, 有半年之久。叔叔受过阴刑后,又来阳间受罪,叔叔不断的 转生成猪,至今有二十年了,还遭遇过两次猪瘟,累计转生 过23次了,现在也没有解脱。唉,叔叔生前经常帮别人家杀 猪,没想到死后转生成猪,一次次被杀,真惨啊。

常人中有句话: "吃亏就是占便宜。"偏偏我的奶奶和 叔叔,最喜欢占便官,结果生命的去向都很不好。看来,人 转生时,神就把那个胆魄排斥在一边了。 中的理真的都是反的。

看到公公转生

在11月7日晚6时,我看见公公脱下官服,换上转生服。 不同的转生服对应着不同的道,有天道、人道、牲畜道、修 罗道、鬼道、精灵道、物质道等,不止六道。在动物道中, 我看见了一个个完整的动物外皮,有皮毛的、有鳞片的,当 我看到一个生命披上了熊的皮毛, 当真就是个毛茸茸的棕熊 时,我觉得我的眼睛都睁圆了,有些讶异。

我看到人道服饰中有官服、商服、戏服(演员)、郎中 服、劳力服(也叫苦力服)等。官服是长袍,分等级;商服 旁边有算盘、簿子(帐册)。郎中服有中医服和西医服之分, 中医服是古代服饰,缀有药囊;西医服上面挂着小仪器。这 些服饰倒是有趣。我特意看了一眼天道的服饰, 那是天人的 服饰,美丽轻盈,仙气飘飘。

公公要转生的是人道,换上的是人道服饰里的官服,在 等待司命使传唤, 3个时辰后, 天上响起天命鼓, 届时, 公 公要去转生。我看见公公穿长袍, 坐软轿, 赴京津一带, 要 去转生。我看到公公转生的那一家人,额头上没有中共邪兽 的印记。原来他们早明白了真相,退出了邪党组织。一家人 团团喜气, 在等待生命的降生。两个保姆, 诸般用件, 样样

2021年11月8日凌晨,一个权贵之家的美貌夫人,生下 10月29日这天上午,我们安葬了老人,把他的骨灰盒埋 一子,孩子长的粉雕玉琢。看到曾经的亲人,赴红尘,走串

场,辗转轮回中,去享荣华富贵,比起我曾经的奶奶和叔叔, 公公倒是无比幸运。人生苦短,岁月流转,和公公缘份一场, 惟愿走好。

我想起公公的父亲, 我的爷公公, 是个党员, 八十多岁 高龄时,退出了邪党组织。爷公公去世后,我看见他在阴间 当个官。阴司里的官对他说;"退党退的及时啊,有福啊。" 而那些听信中共邪党宣传的, 迫害大法弟子的人, 他们的处 境就非常可怜了,恐怕有更深层的地狱在等着他们。

对于经历的事情, 我颇有感慨, 看红尘迷梦, 几人能清 醒,能领悟生命真谛,几人能不入世间迷苦。修炼人,站在 觉醒的角度,用慧眼去看世间的轮回,生,是进入一种生命 形态中,履行安排好的生命职责;死,是另一种生命活动形 态的开始。生命的流转中,可以从陆地到海洋,从山峦到低 谷,从天堂到地狱,判定生命走向的根源物质就是德和业力。

有话说:"天道无亲,常与善人。"又说:"世间的理 是反的。"我觉的:天道最亲,天理最明,善者赏,恶者罚。 所以说, 因果业报是存在的, 地狱也是真实存在的。公公因 保护大法书一念,神给了公公福份。我认为那些听了大法真 相,退出邪党组织的人,都会有好的去向。

事情没有完结,说说那个小胆

我以为公公有了一个好去向,事情就此完结,不料,在 12月中旬,我意外的看见公公生前的影像,寸缕不着,在寒 冷的天气中瑟瑟发抖, 我当时有些纳闷, 很快我知道了, 公 公的胆魄没有转生。

许久以来, 我就意识到一个理, 生命是一种组合, 有主 元神、副元神, 人的五脏六腑, 在另外空间中对应的都是有 灵性的生命。有著名的将领,他的帅魄就非常有感召力,总 之,生命的组合是一个复杂的事儿。

比如历史上的荆轲刺秦王,荆轲注定是要失败的,因为 秦始皇就是统一天下的帝王,上天给了他那样的使命。我要 说的是, 荆轲很有胆魄, 俗话说, 胆儿挺肥, 所以荆轲死后, 去了地狱,后来转生时,整体的生命组成就排斥这个胆魄, 觉得他能惹是生非, 所以很长的一段历史时期, 没有生命接 纳这个胆魄。这个胆魄在墓葬中, 也不消停, 惹是生非。

现在的修炼界,真正的修炼人都明白了一个理,就是以 往的修炼,修的都是副元神,百年之后,副元神修成了,带 着功走了, 主元神又入轮回。生命的因素各走各的。

我看到的是,公公的主元神要转生的人,也是一个有担 当的人,公公的那个胆魄,撑不了大事,生前,遇到事情就 躲在婆婆身后,推卸责任推的非常利落。生命在面临又一次

那个胆魄真的很熊, 儿子给买的墓地都守不住, 被阴灵 霸了场所, 撵出来了。可是, 这个胆魄, 虽然胆小, 却非常 自私,也会欺负个人,他想着,婆婆对他最好,想让婆婆去 作伴。婆婆总念叨他,结果婆婆做梦总是梦到他,还有其它 的死人, 天天晚上和死人在一起过日子。我告诉婆婆, 你尽 到了自己的责任,和公公的世间缘份已了,你身体弱,不要 再想他,对你自己不好。

结语

在人世中, 有大德之士, 有大恶之人, 他们的背后有德 和业的物质储存,大德之士,同化宇宙特性,生命有美好的 去向; 大恶之人, 败坏人伦, 利欲熏天, 迫害好人, 作威作福, 置他人生命于不顾,安得不入地狱?

人世中, 真的有轮回, 有神仙、鬼怪, 百年来的政权中, 只有邪党在大张旗鼓的宣扬无神论,这么直白的和神叫板的 只有魔,它绑架世人,和神在抢夺人,不让人得救。邪党否 认轮回,可是一切生命都在轮回中,它的否定毫无意义,邪 党组织内的人因为对邪党的信仰,战天斗地,泯灭良知,无 恶不作,会使自己的轮回处于更不好的境地。

人世有迷, 阴阳阻隔, 谁能知晓生命的真相? 违背人性, 放纵魔性和欲望, 地狱必会接受恶者施受刑罚。今世恶, 往 生受,修炼者看到真相,愿告知世人,天堂地狱皆存在,莫 受无神论蛊惑, 快快寻找生命的真谛。

棵桂花树的神奇经历

我前几年刚刚搬入新家时, 小区的院子里有不少的桂花 树,花开时,香气沁人心脾,甚是令人心旷神怡。略有遗憾 的是我家所在的单元附近一棵也没有。一日和朋友聊天时, 说起新家,虽是一楼,但居住环境很不错,有些古色古香的 韵味, 若是窗前能有一棵桂花树, 时常可以在家中闻到桂花 香,那就没得挑了。结果这位朋友正好和小区管理绿化的人 认识,隔了不久,就从小区其它地方移了一棵桂花树种在了 我家餐厅的窗前。

若是修炼前,这事一般我除了随了心愿的快乐也不会多 想。但是修炼大法后,我知道了宇宙中有得失之理,我也知 道了修炼人要修的先他后我,无私无我。这棵从其它地方移 过来的桂花树, 因为是自己起了私心所得, 所以初见它时, 我并没有想象中的快乐, 反而有些心虚, 似乎有夺他人之美 之嫌。

这棵桂花树也是怪了, 刚来时我似乎能看出它的伤心, 不知是由于移植过程中受伤的缘故, 还是因为不愿意离开原 来的地方,它越来越憔悴,叶子干枯许多,没有多长时间连 树枝都干枯了。我的心都揪紧了,感觉自己的私心带来了不 好的事,这棵桂花树要是死了可怎么得了。看着几乎整棵都 干枯的桂花树, 我内疚的意识到了自己做了不符合修炼人心 性标准要求的事情: 为了自己对桂花树香气的喜欢, 起了占 有桂花树的私心。现如今也不可能再移回去了。我给师父说 我知道自己错了,不该起占有桂花树的私心;我给桂花树说 对不起,给桂花树念"法轮大法好、真善忍好"九字真言。

也不记得这样做了几天,只记得一日炼完第五套功法, 倒头睡了个回笼觉。朦胧中, 我站在单元门口, 看到天上飞 下来个穿着古装的仙女,就像故事中嫦娥的打扮,她半蹲在 了桂花树边,用手握住树干底部一会儿,很快她又飞向了空 中。我喊道:姐姐可否能再见到你?仙女回过头来深深地看



了我一眼,便消失在空中……醒来后急 忙去看桂花树,竟然真的水嫩许多。后来,桂花树长的 越来越好,曾经似乎干枯已死的树干也活了过来,发了新芽。

几年过去了,闲暇时路过桂花树,我还会给它念"法轮 大法好,真、善、忍好"。现在的桂花树枝叶繁茂,花开时 清香无比。有时我也会忆起这段经历,为自己曾经起的私心 而难为情,也为桂花树的起死回生而感到神奇,感到庆幸, 真正是大法洪传, 众生之福!